
Městská galerie Vlastimila Rady  

Dohoda o realizaci výstavy v Městské galerii Vlastimila Rady  

 

Provozovatel prostoru Městské galerie Vlastimila Rady:  

Město Železný Brod, IČO 00262633 

nám. 3. května 1, 468 22 Železný Brod 

Veronika Vebrová, referentka organizační složky Informační a kulturní středisko Železný Brod  

(dále jen Provozovatel)  

 

Vystavovatel:  

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

ulice 123, 486 22 Město 

Jméno a kontakt odpovědné osoby: ………………………………………. 

(dále jen Vystavovatel) 

 

Provozovatel dává touto smlouvou Vystavovateli galerijní plochu do bezplatného užívání za účelem 

vystavení uměleckých děl, a to:  

v termínu:    0. 0.–0. 0. 202x 

datum a čas instalace výstavy:  0. 0.–0. 0. 202x 8–16 hodin (v jiný termín dle osobní dohody) 

datum a čas vernisáže výstavy:  0. 0.–0. 0. 202x od 17 hodin 

datum a čas deinstalace:  0. 0.–0. 0. 202x 8–16 hodin (v jiný termín dle osobní dohody) 

Výstava ponese název:    xxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

I. Provozovatel se zavazuje vlastním nákladem zajistit organizační chod galerie a její úklid. 

II. Vystavovatel je povinen výstavní plochu plně využít, a to pouze k vystavení uměleckých děl. 

III. Provozovatel se zavazuje propagovat výstavu zejména na svých sociálních sítích. Vystavovatel 

má povinnost minimálně dva měsíce před zahájením výstavy dodat Provozovateli podklady k 

přípravě propagace, a to s ohledem na připravované podklady do Železnobrodského zpravodaje. 

Podkladem se rozumí anotace k výstavě, popřípadě medailon autora a graficky zpracovaný 

plakát ve formátu A3, případně doplnit formátem, který je možné umístit na web Města Železný 

Brod /990x490 pixel/. 

IV. V případě, že Vystavovatel potřebuje využít prostory k instalaci, či deinstalaci výstavy mimo 

provozní dobu Provozovatele, budou vystavovateli zapůjčeny klíče. Ty si vyzvedne v kanceláři IKS 

ŽB, případně na městské policii. V galerii po instalaci i deinstalaci zhasne Vystavovatel světla a 

galerii řádně uzamkne. Klíče odevzdá opět do kanceláře IKS ŽB, případně na městskou policii. 

V. Vystavovatel odpovídá za veškeré vybavení v prostorách galerie během instalace a deinstalace 

výstavy. Vystavovatel se zavazuje, že zapůjčené prostory galerie vrátí ve stavu, v jakém mu byly 

předány (nepoškozená malba, omítka a osvětlení, nerozbité součásti galerie, nepoškozené 

vitríny apod.). V případě zjištění jakýchkoliv nesrovnatelností při převzetí prostor galerie je 

Vystavovatel povinen toto neprodleně oznámit Provozovateli. Předání prostor galerie po 

deinstalaci proběhne společně s pověřenou osobou Provozovatele. 

VI. Instalaci uměleckých děl si zajišťuje na vlastní náklad Vystavovatel. Jakékoliv úpravy výstavních 

ploch vyžadují předchozí souhlas Provozovatele. Po skončení výstavy je Vystavovatel povinen 
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předat Provozovateli výstavní plochu ve stavu, v jakém ji předtím převzal. Galerie je vybavena 

závěsným lankovým systémem, aby se zamezilo instalaci přímo do zdí. V případě, že není možné 

využít lankové zavěšení, je nutné konzultovat narušení zdí s Provozovatelem. Bez souhlasného 

vyjádření není možné do zdí, jakkoliv zasahovat (hřebíky, lepidlo, oboustranné lepicí pásky, ad.), 

a tím je znehodnocovat.  

a) V případě nutnosti narušení stěny, bude vystavovateli účtována částka 2 000 Kč za opravu 

každé jedné stěny. 

b) V případě, že vystavovatel naruší zeď bez předchozí domluvy, bude mu účtována částka 

5 000 Kč za každou narušenou jednu stěnu.  

Částky vycházejí z běžné ceny malířských prací (vybílení, tmelení – poměrná část) stěny 

v rozměru cca 5 x 3 m.  

VII. Vystavovatel touto smlouvou uděluje Provozovateli nevýhradní bezúplatný souhlas k užití 
fotografií za účelem propagace výstavy a Městské galerie Vlastimila Rady. 

VIII. Vystavovateli je doporučeno pojistit si svá díla proti poškození, ztrátě, krádeži a loupeži. 

Vystavovatel, bere na vědomí, že Provozovatel v galerii zajišťuje pouze běžný dozor během 

návštěv. Galerie není vybavena kamerovým systémem.  

IX. Provozovatel hradí náklady na energie, kustody, stavbu vitrín a propagaci v obvyklém rozsahu. 

Vstupné z výstavy náleží v plné výši Provozovateli na částečné pokrytí těchto nákladů.  

X. V případě že Vystavovatel chce uskutečnit vernisáž výstavy, učiní tak na své náklady (občerstvení 

a kulturní program). Provozovatel poskytne vybavení (nádobí, sklo) a služby (úklid, dozor 

prostor). 

XI. Tato smlouva je uzavřena v počtu dvou vyhotovení, z nichž každá ze smluvních stran obdrží 

jedno. Platnosti a účinnosti smlouva nabývá dnem jejího podpisu všemi účastníky smlouvy. 

Další ujednání mezi vystavovatelem a Městem Železný Brod jsou možná na základě vzájemné dohody 

formou písemného dodatku této smlouvy. 

 

V Železném Brodě dne 

 

 

za provozovatele        za vystavovatele 

 

 

Město Železný Brod 

Městská galerie Vlastimila Rady     

Veronika Vebrová, referentka organizační složky IKS ŽB 


